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PLĀNOTĀ ELEKTROAPGĀDE
S KANS TES  APKAIMES  TERITORIJAS  LOKĀLPLĀNOJU MS

Apakšstacija "S kanste" -
būvniecības stadijā

Kabeļu z ona 22 kabeļiem .
Kabeļus zem  autostāvvietām  ielas m alā
guldīt aiz sargcaurulēs

Kartes dati. 1. Karte sagatavota uz Latvijas Ģeotelpiskās inform ācijas aģentūras
    iz strādātā topogrāfiskā plāna ar m ēroga noteiktību 1 : 2000, 2013. gads.
2. LKS -92 TM koordinātu sistēm a.
3. Mēroga koeficients 0.999600.

Z m0 250 50050 100 150 200

Esoša, saglabājam a 110 kV kabeļu līnija

!(d Esoša apakšstacija

Plānotā 110 kv kabeļu līnija
Plānotā 330 kv kabeļu līnija

Lokālplānojum a teritorijas robeža

Plānota 10 kV kabeļu līnija

Esoša, saglabājam a 330 kV kabeļu līnija

Ielu sarkanās līnijas

Likvidējm ā 110 kv kabeļu līnija
Likvidējam ā 330 kv kabeļu līnija
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